

《利刃出鞘》 看看“007”和“美队”的新形象

由“007”丹尼尔·克雷格和“美国队长”克里斯·埃文斯领衔主演,《星球大战》系列导演莱恩·约翰逊执导的悬疑电影《利刃出鞘》,正式宣布中国大陆即将上映。

本片在之前的多伦多电影节、伦敦电影节口碑大爆。电影故事在阿加莎·克里斯蒂式经典探案类型的基础上,进行颠覆性的创新,获赞2019年度惊喜。

■新快报记者 聂青

导演想突出的是美国家庭中的“缺陷”

影片在颁奖季期间表现亮眼,收获烂番茄新鲜度98%、Metascore 84分的高分成绩,被赞绝非无聊的陈词滥调,精彩程度堪称年度最佳。有外媒称:“导演莱恩·约翰逊不仅拍出了一部假相丛生的‘客厅谋杀案’,还精心铺陈出了一环扣一环的叙事情节,不愧是最杰出的悬疑类型导演。”

本片将经典的阿加莎·克里斯蒂探案故事的元素,与现当下社会背景相融合,打造了一出视角独特的新派悬疑故事,借着侦探片的外壳,犀利地探讨了当下诸多关于移民、阶级、财富、分配机制、贫富差距等火爆热搜社会话题,引人深思。

导演莱恩·约翰逊构思故事超过十年,他本人真正想突出的是美国家庭中“缺陷”,而离奇命案的落脚处也正在于人性的弱点。这也是《利刃出鞘》不同于其它悬疑电影,引发观众真实热议并收获共鸣的原因。

“美队”和“007”华丽转型

“007”和“美队”从传统英雄形象华丽转型。“兼职待业”的丹尼尔·克雷格不做詹姆斯·邦德,改行名侦探布兰克,演绎温文尔雅魅力乡土侦探;“下岗再就业”的克里斯·埃文斯彻底放飞自我,饰演“富二代”纨绔子弟,全程自命不凡、粗口不断,颠覆性出演同过往形象判若两人。

电影还拥有专业好莱坞制作团队班底,导演莱恩·约翰逊执导过科幻史诗续作《星球大战8:最后的绝地武士》以及高分科幻悬疑电影《环形使者》,至今累计获得21项国际大奖与36项大奖提名。而本片的摄影史蒂夫·耶德林、剪辑鲍勃·达克萨等幕后工作人员,都是导演从《星球大战》等作品就长期合作的一线大制作团队。



何蓝逗徐志贤 《完美失恋》中浪漫“热恋”

新快报讯 记者徐绍娜报道 中泰合作电影《完美失恋》近日宣布启动,由泰国导演楚卡·莎维拉坤执导,导演朱少宇监制,人气演员何蓝逗、徐志贤主演。两位主演将在片中展开一段失恋少女与帅气男星的浪漫异国恋。据悉,影片已基本完成前期筹备,预定明年2月正式在泰国开机。

影片讲述情场失意的蓝贝贝,因为不再相信爱情而逃到泰国,打算用时间疗愈的方法来医治自己的爱情伤口,却没想到误打误撞闯入了泰国当红男星艾伦的生活之中。他们在相处的过程中发生了一系列啼笑皆非的故事,最终两人都坠入了这场浪漫的爱情。

本片女主角蓝贝贝由何蓝逗出演,何蓝逗去年在《结爱·千岁大人的初恋》中饰演的“少女慧颜”因灵动的演技和清纯的外貌崭露头角,2019年主演的电影《最好的我们》累计票房突破4亿,成为同龄小花电影票房成绩中的佼佼者。对于此次和泰国制作团队合作,何蓝逗称很有意思,“正因为不同的文化差异,我们可以碰撞出一些新的想法和创意,对演员来说触碰到新鲜的事物是能够激发出灵感的。”

片中出演泰国男星艾伦的徐志贤近年在中国人气飙升,曾在《如果,爱》《萌妻食神》《外星女生柴小七》等一系列电视剧中有精彩表现,出众的外表和成熟的演技凭圈了不少粉。



《追我吧》今晚首播 陈伟霆挑战70米爬楼速降

新快报记者曾乐报道 追踪竞技综艺节目《追我吧》将于11月8日在浙江卫视首播,陈伟霆、范丞丞、黄景瑜、华少、宋祖儿、萧敬腾、钟楚曦等明星组成的“追我家族”,将与超能素人追逐团展开竞技。

有别于以往竞技挑战模式,《追我吧》将竞技装置落地在城市CBD中,在“你追我逃”的竞赛氛围中,突破体能极限。在今晚即将播出的首期内容中,“追我家族”一上场便火药味十足,嘉宾两两分组展开时间争夺战,获胜者将在赛道追逐中获得20秒的早跑时间。其中,范丞丞与宋祖儿也开展体能博弈,“蒙眼较量”既拼速度也比智慧。“双A”组合陈伟霆和黄景瑜上演“猫鼠游戏”,胜负欲爆棚的二人竞争十分激烈。更加令人紧张的是,陈伟霆、黄景瑜将在最终环节挑战70米爬楼和高空速降。

而在紧张刺激的竞技挑战之余,“追我家族”也展现出另外一面,陈伟霆变身“陈宝宝”现场撒娇吃醋;范丞丞为宋祖儿配了爆笑的BGM;萧敬腾、钟楚曦世纪同框,引得竞赛主舞台秒变大型认亲现场。

法语音乐剧《摇滚红与黑》 今晚登陆广州,将连演五场

新快报讯 记者徐绍娜报道 全新升级版法语音乐剧《摇滚红与黑》将于11月8日-10日登陆广州大剧院,连演五场。7日,《摇滚红与黑》剧组在广州大剧院举行见面会,剧中五位主演现场分享了这部“新经典”的幕后故事。

《法国好声音》人气选手科莫(饰演于连)和伊莲(饰演德瑞纳夫人)、新晋实力法剧演员朱丽叶·贝阿尔(饰演玛蒂尔德)、被中国粉丝称为“老航班”的洛朗·班(饰演瓦勒诺先生)及其“夫人”艾尔莎(饰演瓦勒诺夫人)悉数登场,现场演绎该剧经典唱段。

法语音乐剧《摇滚红与黑》改编自法国著名作家司汤达的经典名著《红与黑》。2016年,初版法语音乐剧《摇滚红与黑》在巴黎首演后迅速在法国引起风潮,好评无数。此次的2019升级版,是继巴黎演出后时隔三年原班主创再度重聚创作。在见面会现场,男主角科莫称于连其实和自己蛮像,“他内心是卑微的,而我的性格也是台上摇滚、台下羞涩,而且和于连一样,内心充



满野性。”科莫透露,此次饰演于连自己花了很多精力,因为要用摇滚的方式演绎剧中偏流行的音乐,而且也没想过会有一周八场的演出频率。

备受中国乐迷喜爱的“老航班”此次出演的是反派瓦勒诺先生,不过他表示瓦勒诺虽然是个坏人,但却有点搞笑的。“剧中瓦勒诺夫妇特别逗,其实整部剧的基调是比较

沉重的,但他们俩一出场,就会带来不一样的氛围。”问到如果可以选择会希望出演剧中的哪个角色,“老航班”笑言自己可能会选择出演女性角色,当然如果再年轻几岁,也会想尝试演绎于连。

据悉,广州站后该剧将于11月14日-17日在深圳南山文体中心剧院演出,完成今年巡演的收官站。